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Okvirni sadržaj kolegija: 
Pedagoški menadžment (pojam, definicija, sadržaj. Povijesni razvoj.). Primjena, funkcija i osobina pedagoškog menadžmenta na području odgoja i obrazovanja. Razine pedagoškog menadžmenta. Podsustavi pedagoškog menadžmenta – upravljanje, rukovođenje i vođenje. Menadžment školskog sustava. Podsustavi školskog sustava. Pretpostavke strateškog planiranja i menadžmenta u školskom sustavu. Temeljne odrednice menadžmenta (suvremeni trendovi u pedagoškom menadžmentu). Školski menadžment - novo stručno područje. (odnos teorije i prakse menadžmenta u obrazovanju). Utjecaj pedagoškog menadžmenta na odgoj i obrazovanje (organizacijski menadžment). Menadžment ljudskih potencijala, menadžment razina; ciljevi, dugoročno planiranje i organizacija, kontrola operativnih postupaka i programi potpore ciljevima, interpretacija ciljeva, strategijski menadžment i menadžment funkcija. Posebnosti rukovođenja i vođenja u odgojno - obrazovnim institucijama (komunikacijski aspekt menadžmenta). Teorije menadžmenta.  Biti uspješan menadžer. Odlučivanje u menadžmentu. Strategija kao veza između sadašnjosti i budućnosti (strateški plan, analiza-vizija, strategija - ponašanje u realizaciji strateškog plana.). 

Ishodi učenja: 
Interpretirati spoznaje o pedagoškom menadžmentu.

Objasniti strukturu školskog i razrednog menadžmenta.

Objasniti podsustave pedagoškog menadžmenta: upravljanje, rukovođenje i vođenje.

Opisati različite smjerove i razine upravljanja, rukovođenja i vođenja.

Objasniti vještine rukovođenja različitim pedagoškim procesima u odgojno-obrazovnim ustanovama.
Interpretirati pretpostavke strateškog planiranja i menadžmenta u suvremenoj školi. 

Interpretirati brojne instrumente praćenja i njihovo korištenje. 

Objasniti posebnosti rukovođenja i vođenja u odgojno - obrazovnim institucijama (komunikacijski aspekt menadžmenta).

Simulirati različite stilove vođenja odgojno-obrazovnog procesa.

Opisati ljudski potencijal, menadžment razina; ciljevi, dugoročno planiranje i organizacija, kontrola operativnih postupaka i programi potpore ciljevima, interpretacija ciljeva, strategijski menadžment i menadžment funkcija.
Objasniti strategiju kao vezu između sadašnjosti i budućnosti (strateški plan, analiza-vizije i misije, strategija - ponašanje u realizaciji strateškog plana.). 
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