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Okvirni sadržaj kolegija: 
Pedagog u odgojno-obrazovnoj instituciji (pojam, određenost, kritički pogledi). Temeljne funkcije stručnog suradnika-pedagoga. Osnove za određivanje uloge pedagoga u kurikulumu odgojno-obrazovnih institucija. Područja rada stručnog suradnika-pedagoga u odgojno-obrazovnoj ustanovi. Specifičnosti u radu pedagoga s odgojiteljima, učiteljima, nastavnicima, djecom, učenicima, odgajanicima i roditeljima. Stručni suradnik - pedagog i razvoj odgojno-obrazovne prakse uz predviđanje, programiranje i planiranje postupaka.  Unapređivanje odgojno-obrazovne djelatnost ustanove timskim radom i interdisciplinarnim pristupom sa svrhom optimalizacije odgojno-obrazovnog procesa. Rad i suradnja na razvojno-pedagoškim poslovima. Rad na akcijskim istraživanjima i projektima. Stručni suradnik-pedagog u (samo)vrednovanju odgojno-obrazovne ustanove. Profesionalnost i razvojni put stručnog suradnika – pedagoga.
Ishodi učenja
Objasniti ulogu pedagoga u odgojno-obrazovnoj instituciji (pojam, određenost, kritički pogledi).
Opisati razvoj odgojne i obrazovne djelatnosti i pedagoške misli u suvremenoj školi.
Objasniti područja rada stručnog suradnika-pedagoga u odgojno-obrazovnoj ustanovi.

Opisati profesionalne kompetencije stručnog suradnika-pedagoga u odgojno-obrazovnim ustanovama. 

Objasniti smisao timskog rada stručnog suradnika-pedagoga i nastavnika, te suradnju općenito. Vježbati izradu kurikuluma u različitim područjima rada stručnog suradnika-pedagoga. 

Objasniti razvoj istraživačkih kompetencija kao pretpostavku studijskog pristupa u radu stručnog suradnika-pedagoga u odgojno-obrazovnim ustanovama.
Objasniti nastavu i nastavnike sa stajališta suvremene pedagogije.
Interpretirati ulogu stručnog suradnika-pedagog u (samo)vrednovanju odgojno-obrazovne ustanove.

Objasniti profesionalnost i razvojni put stručnog suradnika – pedagoga.
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